
 

Til alle som leverer reiseregninger til Vind Idrettslag.      

 

Presisering av Vind Idrettslags rutiner for levering av reiseregninger. 

For å få en mest mulig smidig utbetaling av reiseregninger gjelder følgende prosedyre: 

1. Reiseregninger skal uten unntak leveres på reell kjøring til treninger, kamper osv.  
For hver tur spesifiseres med det med dato, hvor man har kjør, avstander, og evt. passasjerer  

2. Kilometersats er i.h.t. Statens regulativ fra 1.1.2017 på 3,50 pr kilometer. 
3. Passasjertillegg er 1,- pr passasjer pr. kilometer. 
4. Alle bilag som parkeringsbilletter, bompasseringer osv. må legges ved reiseregningen. 
5. Avregning: Hver måned sjekkes reiseregning mot avtalt godtgjørelse. Eventuell rest til gode 

pr. 1. desember utbetales som lønn 15.12. 

 

Fra 1.4.2022:  

Alle reiseregninger sendes daglig leder for attestasjon: ketil@vindil.no innen den 5. hver måned for 
utbetaling den 15. Reiseregninger som mottas etter denne dato betales ut måneden etter. 

Treneravtale (fotball) sier: 

«……. Treneren skal motta diett- og bilgodtgjørelse for alle nødvendig reiser og bilkjøring forbudet med 

hans treneroppgaver for Vind IL med beløp som tilsvarer satsene i Statens Reiseregulativ. 

For å ha rett til å motta bilgodtgjørelse, forutsettes det ført kjørebok i overensstemmelse med 

bestemmelsene i Statens reiseregulativ for reelt kjørte kilometer.  

For å ha rett til å motta diettgodtgjørelse, forutsettes det levert reiseregning ført i overensstemmelse 

med bestemmelsen i Statens Reiseregulativ. Reiseregning for diettgodtgjørelse og kjørebok for 

bilgodtgjørelse leveres månedlig etterskuddsvis til økonomiansvarlig i klubben, senest den 10. 

påfølgende måned og utbetaling av diett- og bilgodtgjørelsen skjer den 15. i hver måned. 

Differansen mellom den avtalte totalrammen og utbetalt bil- og diettgodtgjørelse, skal utbetales til 

treneren som lønn. Det endelige lønnsbeløpet blir fastsatt i desember og den forfaller til betaling 15.12 

hvert av årene  

Klubben vil sørge for å beregne og betale pliktig forskuddstrekk og arbeidsgiveravgift på grunnlag av den 

avregningen som foretas i desember» 

 

Ytterligere spørsmål vedr. dette stilles til daglig leder. 

 

Med vennlig hilsen 
 
Ketil Gjerde 
Daglig leder 
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